

## Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна <b>2 «Практикум з граматики німецької мови»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 014 Середня освіта. Мова і література (німецька) / Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс (3 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: практичні – 54 год
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької філології <b>Пасик Людмила Адамівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Володіння базовими знаннями з німецької мови та знаннями з граматики рідної мови.
Що буде вивчатися	Під час вивчення курсу Ви систематизуєте здобуті раніше знання про основні поняття і категорії системи сучасної граматики німецької мови та ознайомитеся з різними підходами до їх вивчення та застосування на практиці.
Чому це цікаво/треба вивчати	Практичний матеріал курсу сприятиме виробленню навичок ефективної комунікації іноземною мовою не лише у письмовій, а й в усній формі. Адже мова – засіб спілкування, а без знань граматичних явищ складно справити позитивне враження на співрозмовника і досягнути мети.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Протягом вивчення цієї дисципліни Ви здобудете ґрунтовні знання з таких розділів граматики: <ul style="list-style-type: none"> <li>- морфологія: службові частини мови; повнозначні частини мови; часи німецького дієслова в активному і пасивному станах; модальні дієслова; способи німецького дієслова; неособові форми німецького дієслова;</li> <li>- синтаксис: просте речення; складне речення;</li> </ul>

	- пунктуація.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Після вивчення курсу Ви зможете:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- використовувати в професійній діяльності знання про німецьку мову як особливу знакову систему, її природу, функції, рівні;</li> <li>- вільно, гнучко й ефективно використовувати німецьку мову в усній та письмовій формі, у різних жанрово-стильових різновидах і реєстрах спілкування (офіційному, неофіційному, нейтральному), для розв'язання комунікативних завдань у різних сферах життя;</li> <li>- планувати, організовувати та здійснювати освітній процес з урахуванням психологічних і фізіологічних особливостей учнів, їхніх потреб та інтересів, а також специфіки навчального предмету.</li> </ul>
Інформаційне забезпечення	Силабус, підручник «Grammatik aktiv. Deutsch als Fremdsprache A1-B1/B2-C1. Verstehen, Üben, Sprechen» Jin F., Voß U.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**